
Toutes les Opérations (B)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.20 - 13 = 3 + 7 = 4 + 10 = 15 - 9 =84 ÷ 12 = 11 × 13 = 5 × 9 = 6 + 6 =14 - 3 = 1 + 12 = 27 - 13 = 3 + 14 =7 + 1 = 7 - 1 = 10 × 10 = 28 - 14 =4 + 2 = 6 × 10 = 15 + 8 = 4 ÷ 2 =2 ÷ 1 = 12 - 10 = 7 + 5 = 16 - 15 =14 ÷ 14 = 23 - 13 = 13 - 2 = 12 × 4 =8 + 9 = 1 + 6 = 17 - 6 = 32 ÷ 8 =3 ÷ 1 = 29 - 15 = 120 ÷ 10 = 1 × 14 =12 × 8 = 2 - 1 = 9 - 5 = 9 ÷ 3 =132 ÷ 11 = 18 - 5 = 130 ÷ 10 = 15 + 4 =15 - 11 = 24 ÷ 2 = 15 × 4 = 5 + 14 =10 + 2 = 11 × 11 = 6 × 6 = 154 ÷ 14 =9 ÷ 1 = 3 + 14 = 112 ÷ 14 = 26 - 14 =48 ÷ 12 = 1 × 2 = 66 ÷ 11 = 14 - 8 =8 + 8 = 12 - 8 = 35 ÷ 5 = 72 ÷ 8 =10 × 14 = 12 - 11 = 70 ÷ 10 = 150 ÷ 10 =13 - 2 = 11 × 12 = 3 × 2 = 18 - 3 =22 ÷ 11 = 96 ÷ 8 = 28 ÷ 2 = 8 ÷ 1 =3 + 5 = 7 + 12 = 55 ÷ 11 = 19 - 6 =9 × 10 = 5 + 13 = 18 ÷ 9 = 8 × 8 =11 - 2 = 2 + 3 = 120 ÷ 10 = 10 × 15 =21 - 11 = 15 - 5 = 28 ÷ 2 = 21 - 8 =1 × 4 = 13 × 7 = 10 - 6 = 15 - 7 =24 - 14 = 70 ÷ 14 = 6 × 6 = 18 - 13 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.20 - 13 = 7 3 + 7 = 10 4 + 10 = 14 15 - 9 = 684 ÷ 12 = 7 11 × 13 = 143 5 × 9 = 45 6 + 6 = 1214 - 3 = 11 1 + 12 = 13 27 - 13 = 14 3 + 14 = 177 + 1 = 8 7 - 1 = 6 10 × 10 = 100 28 - 14 = 144 + 2 = 6 6 × 10 = 60 15 + 8 = 23 4 ÷ 2 = 22 ÷ 1 = 2 12 - 10 = 2 7 + 5 = 12 16 - 15 = 114 ÷ 14 = 1 23 - 13 = 10 13 - 2 = 11 12 × 4 = 488 + 9 = 17 1 + 6 = 7 17 - 6 = 11 32 ÷ 8 = 43 ÷ 1 = 3 29 - 15 = 14 120 ÷ 10 = 12 1 × 14 = 1412 × 8 = 96 2 - 1 = 1 9 - 5 = 4 9 ÷ 3 = 3132 ÷ 11 = 12 18 - 5 = 13 130 ÷ 10 = 13 15 + 4 = 1915 - 11 = 4 24 ÷ 2 = 12 15 × 4 = 60 5 + 14 = 1910 + 2 = 12 11 × 11 = 121 6 × 6 = 36 154 ÷ 14 = 119 ÷ 1 = 9 3 + 14 = 17 112 ÷ 14 = 8 26 - 14 = 1248 ÷ 12 = 4 1 × 2 = 2 66 ÷ 11 = 6 14 - 8 = 68 + 8 = 16 12 - 8 = 4 35 ÷ 5 = 7 72 ÷ 8 = 910 × 14 = 140 12 - 11 = 1 70 ÷ 10 = 7 150 ÷ 10 = 1513 - 2 = 11 11 × 12 = 132 3 × 2 = 6 18 - 3 = 1522 ÷ 11 = 2 96 ÷ 8 = 12 28 ÷ 2 = 14 8 ÷ 1 = 83 + 5 = 8 7 + 12 = 19 55 ÷ 11 = 5 19 - 6 = 139 × 10 = 90 5 + 13 = 18 18 ÷ 9 = 2 8 × 8 = 6411 - 2 = 9 2 + 3 = 5 120 ÷ 10 = 12 10 × 15 = 15021 - 11 = 10 15 - 5 = 10 28 ÷ 2 = 14 21 - 8 = 131 × 4 = 4 13 × 7 = 91 10 - 6 = 4 15 - 7 = 824 - 14 = 10 70 ÷ 14 = 5 6 × 6 = 36 18 - 13 = 5Mathslibres.com


